

**Програма загальноміських культурно-мистецьких заходів
по відділу культури на 2020 рік**

I. Мета: Сприяти всебічному розвитку культури, мистецтва, відродженню і подальшому розвитку культурних традицій, збереження культурної спадщини, розвитку національної, професійної, творчої, видавничої популяризації досягнень української культури та мистецтва, створенню умов для творчої праці. Підвищувати культурно-професійний рівень колективів художньої самодіяльності та окремих виконавців м. Червонограда, смт. Гірник і поновляти їх новими талантами.

Впроваджувати нові форми роботи в проведенні всіх заходів.

Проводити огляди-конкурси художніх колективів, молодіжні та дитячі фестивалі.

Протягом 2020 року закладам культури і мистецтв брати участь в організації та проведенні державних, загальноміських свят та у відзначенні знаменних дат і подій в Україні.

II. Основне завдання:

Підтримка та розвиток культурно-освітніх заходів. Забезпечення організації культурного дозвілля населення і зміцнення культурних традицій.

III. Очікувані результати:

Створити умови для змістовного відпочинку населення міста, пропагування української культури і мистецтва.

IV. Управління і контроль

Управління і реалізація заходів програми покладена на відділ культури Червоноградської міської ради, який несе відповідальність за виконання і кінцевий результат програми, раціональне використання фінансових ресурсів, вивчає форми і методи управління виконання програми.

З метою координації, забезпечення моніторингу і незалежної оцінки ходу виконання програми створюється координаційна рада в складі: заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, представників постійних комісій з питань освіти, культури, духовного відродження, сім'ї, молоді та спорту і з питань бюджету, громадських організацій, провідних фахівців сфери культури. Головою координаційної ради програми є заступник міського голови. Регламент роботи координаційної ради та її склад затверджує голова координаційної ради.

V. Паспорт Програми

1. Ініціатор розроблення програми *виконавчий комітет Червоноградської міської ради.*
2. Розробник програми *відділ культури Червоноградської міської ради.*
3. Відповідальний виконавець *відділ культури червоноградської міської ради.*

4. Учасники програми: *творчі колективи позашкільних закладів, загальноосвітніх закладів, закладів культури, політичні та громадські організації міста, кращі колективи області та провідні артисти української естради.*

5. Термін реалізації програми *01.01.2020 р. – 31.12.2020 р.*

6. Загальний орієнтований обсяг фінансування *430,0 тис. грн.*

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Кошти, які пропонується залучити на виконання програм	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програм, тис. грн.
Всього	
- міський бюджет	430,0
- кошти не бюджетних джерел	430,0

VII. Перелік завдань, заходів

№ п/п	Назва завдання	Заходи на виконання програми	Строк виконання програми	Виконавці заходу	фінансування		Очікуваний результат
					джерела	тис.грн.	
1	Облаштування міської ялинки	Відродження національних традицій українського народу, розвиток народної творчості	Січень	ЧЖКС	Міський бюджет	20,0	Задоволення культурних потреб населення, розвиток народної творчості, згуртування громади міста
2	Великодні гайвки	Відродження національних традицій українського народу, розвиток народної творчості	квітень	Відділ культури	Міський бюджет	15,0	Задоволення культурних потреб населення, згуртування громади міста
3	Проведення фестивалю до Дня міста	Відродження національних традицій українського народу, розвиток народної творчості	червень	Відділ культури	Міський бюджет	220,00	Задоволення культурних потреб населення, згуртування громади міста
4	Проведення свята до Дня Незалежності	Відродження національних традицій українського народу, розвиток народної творчості	серпень	Відділ культури	Міський бюджет	130,0	Задоволення культурних потреб населення, згуртування громади міста
5	Проведення свята до Дня смт. Гірник	Відродження національних традицій українського	серпень	Відділ культури	Міський бюджет	15,0	Задоволення культурних потреб населення,

		народу, розвиток народної творчості					згуртування громади міста
6	Облаштування та прикрашання міської ялинки	Відродження національних традицій українського народу, розвиток народної творчості	Грудень	ЧЖКС	Міський бюджет	30,0	Задоволення культурних потреб населення, розвиток народної творчості, згуртування громади міста
	РАЗОМ:					430,0	

Примітка: Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у міському бюджеті на відповідний рік. У відповідності до уточнення міського бюджету на 2020 рік вносяться зміни у Програму. За потребою, між заходами Програми в межах року можливе переміщення коштів. У випадку залучення спонсорських коштів, бюджетні кошти можуть бути зекономлені та спрямовані на інші заходи.